Corrigé

@ Mesure de longueurs (1) : reporter un étalon quelconque

Caleul mantal

= Compteur le résulat
mst b= seul support wisuel]

* Soustractions mentalss

Observe. Pal

La longueur entra |
ces deux doighs

est da 1 allumetia, i E[ |.'f
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Détache la régle graduée —\",
en allumettes qui se frouve
a la fin de ton fichier.

Montre enfre tes doigis
des longueurs de :

1 allumette ;

2 allumettes ;

3 allumettes ;

N 4

\

est plus long que 1 allumette et moins long que 2 allumettes.

Le trait __wenl est long comme 1 allumette.
Le trait i

Le trait est long comme 2 allumettes.
Le trait

est plus long que 2 allumettes et moins long que 3 allumettes.
Le trait Mﬂ@ est long comme 3 allumettes.

\ 4 allumettes. A
_\]

Ayec ta régle graduée en allumeties, mesura les longueurs des traits suivants
et compléte les phrases [fu peux utiliser la liste des couleurs page 87].
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Calcule. De combien ¢a dépasse 10 7

5i tu n'es pas sirf=],

dessine et efface ’

aprés chaque calcul.

8+3=_11_ 8+6=_14 7+4=_11_.
7+6=_13._ 4+9=_13. 8+5=_13_
5+9=_14.. 9+7=_16.. 8+4-=_12.. '



